



# MINISTERUL INVESTIȚIILOR ȘI PROIECTELOR EUROPENE

ORGANISMUL INTERMEDIAR REGIONAL PENTRU PROGRAME EUROPENE  
CAPITAL UMAN - REGIUNEA SUD-MUNTENIA

Nr.14091/24.09.2024

Rezultat privind selecția dosarelor pentru concursul organizat de

OIR PECU\_ REGIUNEA SUD-MUNTENIA

în perioada 02.10.2024 - 03.10.2024, proba interviu, în vederea ocupării posturilor de natură contractuală în afara organigramei OIRPECU Regiunea Sud Muntenia, în cadrul proiectului “Îmbunătățirea și consolidarea capacității OIR PECU Sud-Muntenia de a gestiona proiectele finanțate prin Programul Educație și Ocupare 2021-2027”, Cod apel: PEO/111/PEO\_P10/AT/AT/PEO\_A61\_C, Cod SMIS: 306347

<b>Data selecției dosarelor:</b> 24.09.2024			
<b>Denumirea structurii și a postului pentru care se organizează concursul:</b> Compartimentul Evaluare și Contractare Proiecte  A) 1 post vacant de Expert administrație publică în cadrul Compartimentul Evaluare și Contractare Proiecte, cu vechime în specialitatea studiilor de minim 7 ani;			
Nr. Crt.	Cod candidat/număr înregistrare dosar concurs	Rezultat selecție dosare	Motivul respingerii dosarului
1.	-	-	-
<b>Denumirea structurii și a postului pentru care se organizează concursul:</b> Compartiment Verificare Proiecte  B) 1 post vacant de Expert administrație publică în cadrul Compartimentului Verificare Proiecte, cu vechime în specialitatea studiilor de minim 5 ani;			
Nr. Crt.	Cod candidat/număr înregistrare dosar concurs	Rezultat selecție dosare	Motivul respingerii dosarului
1.	-	-	-
<b>Denumirea structurii și a postului pentru care se organizează concursul:</b> Compartiment Monitorizare Proiecte  C) 1 post vacant de Expert administrație publică în cadrul Compartimentului Monitorizare Proiecte, cu vechime în specialitatea studiilor de minim 7 ani.			
1.	cod candidat 13807	RESPINS	Conform documentelor depuse la dosar nu a fost îndeplinită condiția specifică privind vechimea în specialitatea studiilor de minim 7 ani.
2.	cod candidat 13480	ADMIS	
<b>Denumirea structurii și a postului pentru care se organizează concursul:</b> Compartiment Monitorizare Proiecte  D) 1 post vacant de Expert administrație publică în cadrul Compartimentului Monitorizare Proiecte, cu vechime în specialitatea studiilor de minim 5 ani.			
1.	cod candidat 12603	RESPINS	Conform documentelor depuse la dosar nu a fost îndeplinită condiția specifică privind vechimea în specialitatea studiilor de minim 5 ani.
2.	cod candidat 13703	RESPINS	Conform documentelor depuse la dosar nu a fost îndeplinită condiția specifică privind vechimea în specialitatea studiilor de minim 5 ani.

1.	cod candidat 13557	RESPINS	Cererea pentru inscriere la concurs a fost depusa pentru un post in cadrul Compartimentului Verificare Proiecte cu vechime 7 ani, post ce nu se regaseste in anunt.
----	--------------------	---------	---

Candidații nemulțumiți de rezultatul selecției dosarelor pot depune contestație în termen de 24 de ore de la data publicării prezentului anunț la sediul OIR PECU - Regiunea Sud-Muntenia, Str. Portului, Nr.2A, Calarasi si pe site-ul institutiei.

De asemenea, candidații nemulțumiți de rezultatul selecției dosarelor pot depune contestație în termen de 24 de ore de la data publicării prezentului anunț, conform calendarului de concurs și în format electronic pe adresa de email: [concurs@fsesudmuntenia.ro](mailto:concurs@fsesudmuntenia.ro) .

Astazi afisat,

24.09.2024, ora 16.00

Secretar comisie,